

今日世界盃直播表

- E組：哥斯達黎加對塞爾維亞**
now616及618台今晚8：00p.m直播
- F組：德國對墨西哥**
ViuTV 99台、now616及618台今晚11：00p.m直播
- E組：巴西對瑞士**
now616及618台明日2：00a.m直播

戰力媲美四年前奪冠

德國衛冕 動干戈



迪姆華拿 德國前鋒
年僅22歲，國家隊入球率卻頗高，上陣14次入8球，是德國的新希望。



奧祖亞 墨西哥門將

- 德國**
- 1 紐亞
 - 17 謝路美保定
 - 5 曉姆斯
 - 3 祖拿斯赫達
 - 6 基迪拉
 - 8 卻奧斯
 - 13 湯馬士梅拿
 - 10 奧斯爾
 - 11 馬高列奧斯
 - 9 迪姆華拿



- 墨西哥**
- 13 奧祖亞
 - 7 拿恩
 - 15 赫達摩蘭奴
 - 2 曉高文耶拉
 - 23 捷西加拿度
 - 18 古亞達度
 - 16 赫達靴里拉
 - 6 莊拿芬杜斯山度士
 - 11 卡路士拿拿
 - 14 查維亞靴南迪斯
 - 22 夏榮羅辛奴

根度簡愛車遭惡意破壞



根度簡(左)及奧斯爾(中)與土耳其總統埃爾多安合照後惹來批評。

德國中場根度簡近期陷入麻煩之中，這位效力曼城的球員早前與土耳其總統埃爾多安合照，惹來不少批評，近日其愛車及家人的酒店更遭愛車球迷破壞，看來事件正進一步惡化。

根度簡與奧斯爾早前上載一張與土耳其總統埃爾多安的合照，由於後者被指打壓人民和異己，故這張合照惹來了球迷、名宿及政客的批評。而據德國《圖片報》報道，根度簡的愛車以及由其家人所開的酒店，近期甚至皆受到激進球迷的惡意破壞。

至於根度簡的心情亦大受影響，在早前對沙特的友賽被球迷狂嘯的他，據報賽後在更衣室痛哭，要由隊友安慰才好轉起來；至於教練路維及隊長紐亞則開腔支持根度簡，後者更指全隊均會一起幫助二人度過難關，因他們皆是球隊的一分子。

■香港文匯報記者 楊浩然



紐亞 德國門將

F組 前瞻

力求衛冕世界盃的德國隊，將於本港時間今晚在莫斯科出戰對墨西哥的F組首輪分組賽。雖然時隔4年之後，德國的銳氣似不及過往銳利，惟這支四屆世界冠軍往往到大賽才會踢出「真功夫」，首戰面對戰鬥力無甚變化的墨西哥，絕對有力旗開得勝。(ViuTV 99台、now616及618台今晚11：00p.m直播)

雖然

是衛冕身份，惟德國依然要透過外圍賽爭取殺入今夏決賽周，結果與北愛爾蘭、捷克及挪威等同組的德軍，最終以10戰全勝，攻入43球而僅失4球的佳績獲首名資格過關，表現受到各界讚賞。無疑，德國在之前友賽的表現令人擔心，近6場友賽只曾險勝沙特阿拉伯，更先後不敵巴西及奧地利，但眾所周知「日耳曼兵團」是大賽球隊，往往於決賽周才會現出真功夫，否則不甚可能自2006年起，連續於5個國際大賽均保持至少殺入4強，質素根本不用懷疑。

球員全處當打之齡

效力皇家馬德里的中場卻奧斯，日前接受訪問時揚言今屆這支德國隊與上屆比較是稍有不及，但這番言論相信只是為球隊減壓。事實是，德國陣中球員如湯馬士梅拿等，雖然看似出道多年，但事實除門神紐亞及中場基迪拉，其餘主力的年齡均未突破30大關，球員根本是處於大熱當打之齡，無須擔心他們有體能及速度的問題。

陣容方面，德國是役可強陣出征，其中最受注目自然是鋼門紐亞的健康狀況，這位拜仁門將在早前對奧地利友賽復出後，一直未有舊患復發的新聞，看來可以如願落場為德國把守最後一關，令前場梅拿及馬高列奧斯在進攻時無後顧之憂。

墨西哥兩守將退隊

中北美洲代表墨西哥由於對手較弱關係，晉級世界盃可說是家常便飯，球隊於今屆外圍賽戰績為10戰6勝3和1負，當中入16球失7球，表現與全勝的德國根本難以比較。禍不單行的是，墨西哥賽前除傳出集體罷工醜聞，更有兩名守將尼達阿拿祖及迪亞高雷耶斯因傷退隊，教練奧蘇里奧被迫補選上年輕的艾歷古迪亞斯入伍，難免令墨國的平均防守戰力受到削弱。

古亞達度 墨西哥中場

現年31歲，墨西哥隊長，上陣145場入25球，是球隊的精神領袖。

人腳方面，墨西哥防守主要依靠人稱墨國「Sam哥」的門神奧祖亞統領後防，前場則由「小豆」查維亞靴南迪斯、卡路士拿拿及新星夏榮羅辛奴爭取「士哥」，只是上述三人始終各有隱憂，不是失意於球會，就是欠缺大賽經驗，面對質素本已更勝一籌的德國，相信難望爆冷。

■香港文匯報記者 楊浩然

馬基斯成五度出席世盃第三人

當看到墨西哥的23人名單，球迷相信對後衛馬基斯的名字並不陌生，這位39歲守將今屆不經不覺原來已是第五度征戰世界盃，並成為史上第3位五度參與世盃的球員。

歷史上首位五度參與世界盃的球員同樣來自墨西哥，在1929年出生的門將卡巴哈爾，於1950年首度出席世盃，之後他還參與了1954、1968、1962及1966年世盃，成為史上第一人。至於另一位五度世盃的球員是德國名宿馬圖斯，從1982年世盃開始出席的他，之後再參加了1986、1990、1994及1998年世盃，成為歷史第二人。

參加了2002、2006、2010、2014世盃



馬基斯於上屆世界盃仍有出色表現。法新社

的馬基斯，早前由於涉及與毒梟勾結，自2017年後已未為國家隊披甲，今次難得獲徵召，這位老將坦言已感十分難得，但由於守將迪亞高雷耶斯早前受傷退隊，馬基斯或許真的有機會以39歲之齡，征戰俄羅斯戰場。

■香港文匯報記者 楊浩然

瑞典被指偷拍韓國操練



域陀卡里臣的言論惹來誤會。法新社

瑞典與韓國的F組首輪分組賽，將於本港時間周一晚上舉行，然而兩軍賽前言行卻頗有火藥味，其中瑞典更被指派員偷拍韓國操練，以及中場域陀卡里臣在記者會中輕視對手。

據韓媒報道，當韓國在6月4日至11日在奧地利集訓期間，有瑞典的球探在訓練基地附近租下房子，並透過望遠鏡及攝影器材，觀察韓國隊的戰術演練。該球探日前接受瑞典媒體訪問時就承認，自己確花了一段時間尋找可以看到韓國隊訓練的房子，並承認看遍了對方的所有操練。

雖然偷拍似是事實，但瑞典球員域陀卡里臣在日前出席招待時，卻指自己沒有看過韓國隊任何片段，但有信心戰勝對手；此言論一出，自然立即被韓國隊教練申台龍怒斥說謊，並認為言論是有欠尊重。然而據瑞典媒體解釋，瑞典國家隊的教練團雖肯定已一早就比賽進行分析，但卻習慣於賽前的兩至三日，才會與球員分析對手的踢法，因此域陀卡里臣在出席招待時，的確可能是未看過韓國的片段，雙方可能是因為球隊文化的原因而產生了誤會。

■香港文匯報記者 楊浩然



香港國際女球證 羅碧芝

墨西哥抵擋不了德國強攻

各位球迷大家好，今屆世界盃在此和大家分享一下，實在樂意至極！四年前的世界盃，還深深印在腦海，德國強勢攻擊，無懈可擊！將巴西打個落花流水的一幕更令人驚喜。今晚十一點，德國對墨西哥，雖然有「墨西哥吳振宇」門神奧祖亞把關，但老老實實，德國友賽時，短傳組織已開始漸有默契，一傳一射快得令人無法抵擋，所以深信墨西哥應該凶多吉少了。

就世界盃新球例，想分享一下，賽事中在技術指導區內可使用通訊儀器，舊有的球例在技術指導區內，教練是不可以使用通訊儀器。但今年的新修訂就有所更改，教練、軍醫、助教及職員，可因應球員的福利及安全目的使用通訊儀器，例如有球員受傷，軍醫可即時場利用通訊儀器，通知在技術指導區內的教練作出換人調動。

而球員身上一直都可佩戴GPS及心跳帶，以往是不能即時傳輸數據。但新修訂就說明，可現場在比賽中途收集數據，目的是讓教練即場可以知道球員的心跳率及走動距離，作出戰術上的換人調動，以及監察球員的狀態。

不過球例註明，若教練及職員不適當使用通訊儀器挑戰裁判員，就會被趕出場，始終批准利用現今科技的目的是以球員的身體狀態福利及安全為先，數據用以分析戰術應用，並不是為了讓教練對裁判員作出無禮的挑戰。故此，一旦透過這個行為作出任何投訴，教練或職員都要被罰離場。

韓國隊球員如常進行操練。美聯社